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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
No dia oito do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente
Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pela
Vereadora Lucia da AAVC, foi constatada a presença dos seguintes vereadores(as): Abilio
Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan
Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos
Santos, Maria De Lourdes da Silva, Marcinho Souza (remoto), Mauricio Helpis de Oliveira,
Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha Meira. Após composição da
Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para
entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE
– APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada as atas das Sessões
Ordinárias do dia trinta e um de março de dois mil e vinte e cinco após colocada para
discussão foi aprovada por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: foi lido um ofício recebido do poder executivo; 3ª PARTE –
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) Requerimento 015/2025, de
autoria da Verª. Lucia da AAVC, que “Requer informações referente aos resíduos sólidos.”
02) Requerimento de Moção nº 42/2025 de autoria do Vereador Jefferson Aislan e Simone
Gomes que ““Requer moção de pesar aos familiares de Maria Emilia Bernardino.”
Requerimento de Moção nº 43/2025 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que "Requer
Moção de Congratulação a coordenação do curso de letras da ufms Universidade Federal
de Mato Grosso do Sul, Campus Coxim, Coordenadora: Tiana Andreza Melo Antunes;
Requerimento de Moção nº 44/2025 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que “Requer
moção de pesar pelo falecimento de Renato Teixeira Breda, ocorrido em 25 de março de
2025, na cidade de Pedro Gomes.” Decidido em plenário que essa moção será coletiva,
Requerimento de Moção nº 45/2025 de autoria do Vereador Ademir Peteca que “Requer
Moção de Congratulação ao grupo Rainhas do Taquari.”; Requerimento de Moção nº
46/2025 de autoria da Vereadora Lucia da AVVC que “Requer Moção de Congratulação ao
Dr. Lucas Henrique Lima, Procurador – Geral Adjunto do Município de Coxim-MS.”
Requerimento de Moção nº 47/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo e demais pares
“Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr. Osvaldo Gomes do Nascimento.”
03) Indicações nº 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138 e 139/2025
de autoria dos Vereadores Johnny Guerra Gai, Lucia da AAVC, Adriana Nabhan, Simone
Gomes e Jefferson Aislan. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
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REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: 1) Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo
Lopes, cascalhamento e patrolamento da Rua Barão do Rio Branco, ao lado da Policlínica,
bem como na rua lateral a Rua José Cardeal de Souza, na Vila Santana. Verª. Lourdes da
Silva: 1) Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes, cascalhamento e patrolamento
nas ruas do assentamento Triunfo. Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicito ao secretário de obras,
Sr. Ivaldo Lopes, o patrolamento, com urgência, nas imediações do bairro Nova Coxim.
Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes, a limpeza da
Praça do Ginásio Ademir Mochi, no bairro Senhor Divino. Ver. William Meira: 1) Solicita aoPresidente desta
Câmara, Sr. Luiz Eduardo, ao Prefeito, Sr. Edilson Magro e a Secretária
de Educação, Sra. Marly Nogueira, que oficie o Governador do Estado, Eduardo Reidel, ao
Secretario de Educação do Estado, Sr. Helio Queiroz Daher e ao Reitor da UEMS, Dr.
Laércio Alves de Carvalho, para que promova um reunião ampliada para discutir sobre a
possibilidade da implantação do curso de Terapia Ocupacional na Unidade da UEMS de
Coxim-MS. Ver. Abilio Vaneli:

Justificativa

1) Reitera a indicação para o Gerente de Planejamento
Urbano, Sr. Américo Júnior, ao Prefeito Edilson Magro e ao Gerente Executivo, Sr. Carlos
Henrique para que se atente ao cumprimento dos prazos para apresentação de projetos e
cumprimento das cláusulas suspensivas dos projetos do PAC que o município de Coxim
está pré-selecionado, em especial o PSF do Senhor Divino e o CEI Senhor Divino. Ver.
Mauricio Helpis: 1) Solicita ao secretário de obras Ivaldo Lopes que notifique a empresa
que fez o cascalhamento de Coxim até a região da Barranqueira devido as condições ruins
que esse serviço foi realizado. Verª. Simone Gomes: 1) Solicita ao Gerente de Projetos, Sr.
Américo, que encaminhe cópias de todas as notificações feitas para a empresa Terra
Norte, que está realizando o asfalto no bairro Alto São Pedro, a Verª Lucia da AAVC
somou nessa indicação. 2) Solicita a Secretária de Educação, Sra. Marli Nogueira,
informações sobre o transporte escolar na Fazenda Santa Neide, a Verª Lucia da AAVC
somou nessa indicação. Ver. Luiz Eduardo: Solicita a secretária de saúde Fernanda
Benigo: 1) Que providencie um estudo para implementação de um kit alimentação a ser
entregue aos pacientes autistas que viajam para São Gabrie ou Campo Grande, o Ver.
Ademir Peteca sugeriu que a indicação fosse coletiva, solicitação aceita. 2) Que designe
ou contrate um servidor especializado para o setor de transporte que possa atender as
mães ou pais de crianças autistas. 3) Que envie a este presidente um orçamento para
aquisiça e/ou implementação de uma sala de endoscopia e colonoscopia no município de
Coxim. EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de
rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Marcinho Souza, Mauricio Helpis,
Simone Gomes, William Meira, Abilio Vaneli, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Ademir
Peteca, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva, Lucia da AAVC e Luiz Eduardo; ORDEM DO
DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento 015/2025, de
autoria da Verª. Lucia da AAVC, que “Requer informações referente aos resíduos sólidos.”
02) Requerimento de Moção nº 42/2025 de autoria do Vereador Jefferson Aislan e Simone
Gomes que ““Requer moção de pesar aos familiares de Maria Emilia Bernardino.”
Requerimento de Moção nº 43/2025 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que "Requer
Moção de Congratulação a coordenação do curso de letras da UFMS Universidade
Federal de Mato Grosso do Sul, Campus Coxim, Coordenadora: Tiana Andreza Melo
Antunes; Requerimento de Moção nº 44/2025 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan
que “Requer moção de pesar pelo falecimento de Renato Teixeira Breda, ocorrido em 25
de março de 2025, na cidade de Pedro Gomes.”, Requerimento de Moção nº 45/2025 de
autoria do Vereador Ademir Peteca que “Requer Moção de Congratulação ao grupo
Rainhas do Taquari.”; Requerimento de Moção nº 46/2025 de autoria da Vereadora Lucia
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da AVVC que “Requer Moção de Congratulação ao Dr. Lucas Henrique Lima, Procurador –
Geral Adjunto do Município de Coxim-MS.”, Requerimento de Moção nº 47/2025 de autoria
do Vereador Luiz Eduardo e demais pares “Requer Moção de Pesar aos familiares e
amigos do Sr. Osvaldo Gomes do Nascimento. Todos os requerimento foram votados e
aprovadas por unanimidade, exceto o Requerimento de moção nº 046/2025 que foi
aprovado por maioria, com voto contrário do Vereador William Meira. Encerrada esta parte
dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereadores inscritos. Ato contínuo, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a
próxima Sessão Solene para entrega de título de cidadão coxinense prevista para o dia 10
de abril e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereadors Lucia da AAVC, 2º
Secretária, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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